



alapján?

      - Nem, magamnak csináltam gipszből, az akkori lakásunk alatt bérelt parányi raktárhelyiségben. Le kellett szedni az ajtófélfát, amikor kivittem belőle. 1976-ban, egy megyei kiállításon díjat nyertem vele, s az akkori vezetőség felajánlotta, hogy kiviteleztesse és felállítja. Elég nehezen esett a választás a kertre, de sikerült mindenkit meggyőzőnöm, hogy ez a szobor intimebb helyre való, nem köztérre. Egyébként Babits Mihály lírája az én kamaszkoromban még majdnem tiltott gyümölcsnek számított, a tankönyvek alig és szinte csak rosszat írtak róla, ezért amikor költői és emberi nagyságát felismertem, hatását megpróbáltam a munkámra is átvinni. Szikár, kórgyötörte alakja, a Rippl-Rónai által megfestett, de a fényképein is gyakori „gondolkodó póza” a szellem emberének kitartását, megértő szigorát jelképezi. Mintha a tanárom lett volna...

      - *Voltak neked megértő, Babits-szigorú tanáraid Szegeden is.*

      - Tápai Antalt - Tóni bácsit - Szeged szobrászát, a Tömörkény gimnázium művészeti tagozatának megteremtőjét tenném az első helyre. Az általa mintázott Juhász Gyula-portrét - diákként - én faragtam kőbe. Emléktáblájához most készítem a vázlatokat, a gimnáziumban fogják elhelyezni. Tanárom volt Tóth Sándor és Szalay Ferenc, s a Tábort utcai képzőművész körben egy öreg festő: Vlasits Károly; rá ugyancsak nagy szeretettel emlékszem. Ebbe a körbe a már „profi” festőművészek is bejáratosak voltak; velük együtt festettünk, mintáztunk, együtt jártunk át Vásárhelyre... És nagyon sokat kaptam a tanárképző főiskolától - magyar-rajz szakos voltam - Vinkler László, Szatmáry Gyöngyi, Fischer Ernő és Lelkes István tanítottak - hálával tartozom nekik. Szatmáry Gyöngyi még munkát is szerzett nekem - Buddha-figurákat készítettem a színháznak egy Rejtő Jenő-feldolgozáshoz; minden előadáson összetörtek egyet. A magyar tanszéken Vajda Laci bácsi Arany János-elemzései adták a legtöbbet.

      - *A magyaron és a rajzon kívül jártál te egy „harmadik tanszékre” is...*

      - Igen, a „Béke-tanszékre” - talán még ma is így hívják a diákok ezt a bölcsészkar és a főiskola metszéspontján virágzó sarki kocsomát. Beszélgetőkörünk - olykor az idős író, Mocsár Gábor elnökletével - ott ülésezett a fröccsök közepette: Veress Miklós, Szepesi Attila, Petri Ferenc - az

